

Napísali ste nám

• Obraciam sa na Vás s tromi záležitosťami, ktoré ma trápia, alebo mám voči nim výhrady.

Najskôr k otázke, ktorú ste v mene istých poslancov položili v minulom čísle Pezinčana, ohľadom organizovania Vinobrania v Pezinku každý rok. Myslím si, že netreba zatiaľ vymýšľať, stačí keď táto akcia bude u nás každé dva roky. V tejto zlej ekonomickej situácii to nemôže predsa mestu ani nám občanom prospieť.

Mám výhrady tiež k zvyšovaniu poplatkov za odvoz domových odpadov. Smetia máme rovnako (aspoň u mňa) a poplatky idú každý rok hore. Myslite aj na obyčajných ľudí, ktorí žijú od výplaty k výplate a nemajú už ani na základné životné potreby.

Chcela by som tiež upozorniť našich poslancov a zodpovedných pracovníkov mesta, že od Vinobrania na Slnecnej ulici vyteká z uličného potrubia voda, ktorá steká až na Seneckú ulicu. Tu sa vytvára kaluž a je problém prejsť cez priechod na druhú stranu cesty. Upozorňovali sme na to aj vodárov, ale do dnešného dňa poruchu nikto neodstránil. Verte, nás občanov viacej trápia takéto problémy, ako to, či bude Vinobranie každý rok.

(IF)

• O tom, že úcta k starším nie je pre mladšiu generáciu len prázdne gesto som sa presvedčila 16. novembra, keď som po náhrom závrate hlavy padla na chodník na Záhradnej ulici. Keďže pád bol veľmi silný a bolestivý, nemala som šancu sama sa zdvihnúť zo zeme.

Pomoc prišla v podobe mladého muža, ktorý vystúpil z auta, pomohol mi vstať a poskytol mi patričnú starostlivosť.

Chcem veľmi úprimne poďakovať Pavlovi Schwarzovi z Moyzesovej ulice za jeho prístup a nezištnú pomoc.

Vďačná spoluobyvateľka Š.P.

• Dňa 27. novembra sa uskutočnilo v Malokarpatskom múzeu v poradí už ôsme kulinárno-národopisné stretnutie. Ako to robili naše babky. Ide o podujatia, pri ktorých pracovníčky múzea oživujú zabudnuté dnes už menej používané recepty - slovom i praktickou ukážkou. Nie je to však len o poznaní alebo o jedle. Je to aj o zastavení v zabehnutom kolotoči života aj o stretnutí s milými ľuďmi v príjemnej atmosfére. Preto je zaradajúce, že len tak málo žien si nájde chvíľku času na tieto skutočne zaujímavé stretnutia.

Napriek tomu to pracovníčky múzea na čele s pani riaditeľkou Danou Kopálovou nevzdávajú a v dvojročnej tradícii chcú pokračovať aj v budúcom roku.

Ďakujem im za doterajšiu prácu a želám im veľa elánu pri príprave ďalších podujatí, ale s väčším záujmom zo strany verejnosti.

Mgr. Alena Berezňáková



Príďte k rozhladni na Veľkej Homole

Pred pár dňami odovzdali do užívania novú rozhladňu na Veľkej Homole. Organizátori z radov dobrovoľníkov, ktorí sa podieľali na jej výstavbe, pozývajú Pezinčanov

Priechody pre chodcov v Grinave

V polovici novembra tohto roka sa v hornej časti Grinavy tesne popri štátnej ceste II/502, ba i v telese tejto cesty začali na dvoch miestach vŕtať robotníci. Zbijačkami rozbili betóny, krompáčami a lopatami vyhlbili jamy, ktoré neskôr zasykali betónovou zmesou. Keď na betónové podstavce priskrutkovali kovové telesá, ktoré horným ramenom zasahovali nad teleso štátnej cesty už sme vedeli, že ide o vybudovanie nových priechodov pre peších so svetelnou signalizáciou. Teda začala sa realizovať požiadavka GOV podporovaná značnou časťou občanov - nové bezpečné priechody pre chodcov.

Určite je to dobrá vec. Otázkou však zostáva ich umiestnenie. Kto si rozhodol, že prvý priechod so signalizačným zariadením sa vybuduje na vyústení Cintorínskej ulice na štátnu cestu II/502 a druhý pred miestnym hostincom. Vzdialenosť medzi oboma priechodmi je 200 m. Teda hustota priechodov je taká, akú ťažko nájdeme hoci aj v Bratislave. Ostatná časť štátnej cesty v dĺžke asi 850 m živa prázdnotou.

RIADKOVÁ INZERCA

• **NOČNÝ KLUB - DISKOTÉKA** v Pezinku prijme čašníčku z Pezinka alebo okolia. Tel. 0903 754 775.

• **KÚPIM** starší dom alebo stavebný pozemok v Pezinku, do 2 mil. Sk. Tel. 0907 539 117.

• **PONUKA PRÁCE** - dokladanie tovaru v supermarketoch v meste Pezinok. Volajte: 0905 184 180.

Pred prvým decembrovým víkendom sa vyskytla porucha na vodovodnej sieti v uličke zv. Fortna, ktorá spája HmčiarSKU a Holubyho ulicu. Pracovníci Vodární a kanalizácií urobili za pomoci strojov výkop a poruchu odstránili. Všetko by bolo v poriadku, keby vykopanú jamu v najužšom úseku uličky aj zahrnuli. Oстала však vyhlbená až do pondelka. V sobotu a nedeľu večer, keď zatvorili priechody cez Malú pasáž a popri reštaurácii Astra, ľudia ktorí chceli cez uličku prejsť, museli doslova liezť po stene príľahlého domu. Aký šok zaživali najmä tí starší si viete predstaviť. Veru, často používané slová: To sa môže stať len u nás, v tomto prípade boli na mieste. (mo)

na stretnutie milovníkov Malých Karpát, uskutoční sa 1. januára 2002 o 13.00 hod. pri rozhladni.

Ako nám povedal Milan Ružek, jeden z hlavných organizátorov, účastníci by si mali zobrať so sebou dobrú náladu, pohárik a fľaštičku pezinského. (mo)

Neublížte si zábavnou pyrotechnikou

Každý rok sa vyskytujú prípady úrazov spôsobených zábavnou pyrotechnikou, najmä počas silvestrovskej noci a na Nový rok. Výbušniny rozhodne nepatria do rúk deťom, hlavne nie bez dozoru dospelého osoby. Deti do 18 rokov môžu po poučení používať prskavky, pištoľové kapsle, traskavé bombóny, malé tyčinky s farebnými plameňmi, ohňopády, búchacie guľičky, lietajúce motýle, včely, malé fontánky, ohnivé krúžky, blikavky, vystreľovacie konfety. Petardy patria do II. triedy pyrotechnických výrobkov a môžu ich používať len osoby staršie ako 18 rokov. Nebezpečné je používať doma vyrobenú pyrotechniku. Kúpené výrobky musia mať návod na použitie. Pred zapálením zábavnej pyrotechniky si treba premyslieť, čo bude nasledovať. Nikdy ich nehádzajte medzi ľuďmi! Rodičia, použite svoje deti, pretože neodborná manipulácia s takýmito výbušninami je hazardom so zdravím. (at)

tať do žiadaného smeru svojej jazdy. Doteraz doprava v tomto bode nie je riešená značením. Počkáme, čo vymyslia múdre hlavy.

Alme budme spravodliví. Budované priechody nielenže umožnia chodcom bezpečne prechádzať cez cestu. Ale svetelná signalizácia aspoň čiastočne bude "dávkaovať" priepustnosť cesty a zníži rýchlosť dopravných prostriedkov. Škoda len, že umiestnenie semaforov sa nerozťahlo na vzdialenosť aspoň 450 m.

František Somorovský

Na okraj

Škoda pán Somorovský, že ste sa nezúčastnili na stretnutí občanov z grinavskej časti mesta s primátorom Ivanom Pesselom, vedúcim oddelenia výstavby MsÚ Michalom Ondrovičom a vedúcou odboru životného prostredia a výstavby OkÚ Pezinok Annou Gaálovou, ktorý zorganizoval Grinavský občiansky výbor. Tam sa o priechodoch hovorilo. Reč bola aj o priechode pri Grobskej ceste, ktorý je medzi ekonomickými zámermi mesta na budúci rok. (r)

Milí klienti, prajeme vám príjemné prežitie vianočných sviatkov, v novom roku veľa dobrých myšlienok, mnoho chuti do práce a pevné zdravie.



prevádzka CK: KC Pezinok
Holubyho ulica 42, 1. poschodie
tel.: 033/64 13 990, 64 33 470
fax + odkazovač: 033/64 13 990, mobil: 0905 54 57 47

Naša CK vám zabezpečí:

- pobyty s CK: Ruefa, TipTravel, Hydrotour, Kartágo Tours, Azúr Reisen, Canaria, Sorea, Fifi, Seneca Tours, Globtour, VD Amigo, More Awertour, 321 Tour, Satur
- pobyty na Slovensku - hotely, chaty
- zájazdy do Prahy, do divadiel

ATIS:

- pobyty z letného a zimného katalógu počas celého roku v Čechách a na Slovensku
- dovolenka s deťmi, pre zrelý vek, pobyty pri mori v európskych letoviskách